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Leeds, 13. – 17. rujna 2010.  - Ravnatelj Državnog zavoda za statistiku, dr. sc. Ivan Kovač 

gostovao je na Leeds Metropolitan University gdje je polaznicima doktorskog studija 

prezentirao važnost statistike te funkcioniranje hrvatskoga statističkog sustava. Gostovanje 

ravnatelja potvrda je velikog napretka koji je Državni zavod za statistiku, kao glavni 

koordinator i diseminator službene statistike, ostvario u proteklom razdoblju.  
 

Osim brojnih pomaka u području postojećih i razvoju novih statistika, Državni zavod za 

statistiku napravio je značajan iskorak ka tome da se u javnosti afirmira kao moderna, 

korisnički orijentirana institucija. Pri tome, značajni napori ulažu se i u približavanje 

znanstveno-istraživačkoj javnosti, kao posebno ciljanoj skupini, čiji su rad i važnost 

prepoznati unutar Državnog zavoda za statistiku. 

 

Na tom je tragu i uvođenje Integriranoga statističkog informacijskog sustava (ISIS), kao 

potpuno nove dimenzije u proizvodnji statističkih podataka i njihove prezentacije korisnicima, 

a koji je dr. sc. Ivan Kovač u svom izlaganju predstavio budućim doktorima znanosti. Osim 

uvođenja ISIS-a, koji predstavlja potpuni zaokret u diseminaciji podataka, ravnatelj Državnog 

zavoda za statistiku osvrnuo se i na davanje individualnih podataka. Taj vid potpore službene 

statistike znanstveno-istraživačkom radu, za akademsku je zajednicu komponenta od velikog 

značaja u koju će se u nadolazećem razdoblju posebno ulagati.  

 



 2

S obzirom da statistički sustav predstavlja dinamično okruženje, koje mora stalno pratiti 

promjene u društvu, napori Državnog zavoda za statistiku i nadalje će biti usmjereni prema 

uspostavi pouzdanog i međunarodno usporedivog sustava. Da smo na dobrom putu, 

svjedoči i činjenica da je pregovaračko poglavlje 18. Statistika u listopadu prošle godine 

privremeno zatvoreno, kao i izuzetno pozitivna ocjena primjene Kodeksa prakse europske 

statistike od strane predstavnika Europskoga statističkog sustava u ožujku ove godine.  

 

Boravak ravnatelja Državnog zavoda za statistiku u Leedsu, rezultirao je razmjenom 

iskustava i dobre prakse, kao i uspostavom međunarodnih kontakata. Sve su to preduvjeti za 

daljnji uspješan razvoj statističkog sustava Republike Hrvatske. Osim toga, gostovanje dr. sc. 

Ivana Kovača na Leeds Metropolitan University, priznanje je i pokazatelj činjenice da je 

značajan napredak koji je Državni zavod za statistiku ostvario u relativno kratkom razdoblju, 

prepoznat i izvan naših granica. 

 

Više informacija možete pronaći pod sljedećim linkom: 

 

http://www.leedsmet.ac.uk/fbl/F0E248BEE6784AA08C6F0F3D295F31A6.htm 

 

 


